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الاختبار التحصيلي الأول للصف الثالث

. شيمه المطيري أ  : الفنية  الموجهة  إشراف 

الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 2025-2024 

بنود الاختبار
توزيع درجات الاختبار 

درجة
الاختبار

مدة
الاختبار

موعد
الاختبار

مقالي موضوعي

الوحدة الثامنة
+

الوحدة التاسعة 
من البنود :

 (٩-١) إلى (٩-٣)  

١٥ ٥ ٢٠ درجة حصة
دراسية

الأسبوع
٨



 نموذج (١) الاختبار التحصيلي الأول
للصف الثالث في مادة الرياضيات

 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م

السؤال الأول :  

يتبع ،،،

السؤال الثاني : 

السؤال الثالث :  

 (ب)  استخدم الحساب الذهني لإيجاد الناتج : 

 (ب) 
(أ)  أوجد الناتج :

 = ٥٠٠ + ٢٠٠

أكمل لتوجد الناتج التقديري
مستخدماً التقريب لأقرب مئة :

  ١ ٦ ٧
  ٩ ٢ ٤ ــــــــــــــــــــ-ـــــــــــــــ-

 ~ ٧٦١ - ٤٢٩ ~ ـــــــــــــــــ 

 = ١١٠٠ - ٦٠٠

أكمل : (أ) 

٧
  ٥  ١

×

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ +
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

٩  ٤  ٩  ٦
٢  ٦  ٥  ٣   ـــــــــــــــــــــــــــــ-

٥  ٧  ٨  ٤(أ)  (ب) 
٦  ٢  ٤  ٢   ـــــــــــــــــــــــــــــ+

 = ٦٤ - ٢٩



السؤال الرابع : 
  أولاً : ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

انتهت الأسئلة ،،،

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

 

١٣٠٠ - ٦٠

التعبير الذي يمكن استخدامه لإيجاد ناتج ١٣٠٠ - ٦٠٠   هو 

١٣٠ - ١٣٦ - ٦
مجموع العددين ٥١٠٤ و ٣٠٨١  هو 

٨١٨٥٨١٩٥٢٠٢٢٣

لا نحتاج لإعادة التسمية عند إيجاد ناتج ٢٠٥ + ١١٩

٦٠ +           = ٨٠
٣٠١٤٠٢٠

٤١ × ٢ = ٨٢



إجابة نموذج (١) الاختبار التحصيلي الأول
للصف الثالث في مادة الرياضيات

 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م

السؤال الأول :  

يتبع ،،،

السؤال الثاني : 

السؤال الثالث : 

 (ب)  استخدم الحساب الذهني لإيجاد الناتج : 

بند(٨-١٢)

 (ب) 
(أ)  أوجد الناتج :

 = ٥٠٠ + ٢٠٠

أكمل لتوجد الناتج التقديري
مستخدماً التقريب لأقرب مئة :

  ١ ٦ ٧
  ٩ ٢ ٤ ــــــــــــــــــــ-ـــــــــــــــ-

 ~ 

 = ١١٠٠ - ٦٠٠

بند(٨-٣)

بند(٨-٩)

بند(٨-٨)

٧٠٠

٥٠٠

٨٠٠
٤٠٠
٤٠٠

٤٠٠

أكمل : (أ) 

٧
  ٥  ١

×

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ +
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

بند(٩-٢) ٥
٠

٣
٧

٥٠١

٩  ٤  ٩  ٦
٢  ٦  ٥  ٣   ـــــــــــــــــــــــــــــ-

(أ)  (ب) 

بند(٨-١١)بند(٨-٥)

٥  ٧  ٨  ٤
٦  ٢  ٤  ٢   ـــــــــــــــــــــــــــــ+

  ٧  ٨  ٣  ٣  ١  ٠  ٣  ٧

١١١٤٨
//

 = ٦٤٣٥ - ٢٩
٦٥ - ٣٠

٧٦١ - ٤٢٩ ~ ـــــــــــــــــ 



السؤال الرابع : 
  أولاً : ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

انتهت الأسئلة ،،،

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

 

١٣٠٠ - ٦٠

التعبير الذي يمكن استخدامه لإيجاد ناتج ١٣٠٠ - ٦٠٠   هو 

١٣٠ - ١٣٦ - ٦
مجموع العددين ٥١٠٤ و ٣٠٨١  هو 

٨١٨٥٨١٩٥٢٠٢٢٣

بند(٨-٩)

بند(٨-٤)

بند(٨-١٣)

بند(٩-٣)

بند(٨-٥)لا نحتاج لإعادة التسمية عند إيجاد ناتج ٢٠٥ + ١١٩

٦٠ +           = ٨٠
٣٠١٤٠٢٠

٤١ × ٢ = ٨٢



 نموذج (٢) الاختبار التحصيلي الأول
للصف الثالث في مادة الرياضيات

 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م

السؤال الأول :   

يتبع ،،،

السؤال الثالث : 
 (أ)  أوجد الناتج :  (ب) أوجد الناتج :

 = ٥ × ٥٠

 = ٥٠٠ × ٦

السؤال الثاني : أوجد الناتج :

 أوجد العدد المجهول لكل مما يأتي : (ب) 

  ٩  ٨
ــــــــــــــــــــ+

بكم يزيد ٤٥٤٨  عن ٣١٢٥ ؟ ( أ) 

  ١  ٢
  ٣  ٧

ــــــــــــــــــــ+
  ٥  ٣

(أ)  (ب) 

ــــــــــــــــــــــــــــــ+
٥  ٣  ٨  ٧

٩   ٠   ٦   ـــــــــــــــــــــــــــــ-

             ٤  ٢

٣
             ٧  ٣

٨٢٤ - ١٧ = ــــــــــــــــ



السؤال الرابع : 
  أولاً : ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

انتهت الأسئلة ،،،

٧٠٠ + ٣٠٠ = ١٠٠٠

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

 

٤ ٣ ٢

 = ٩٠٠٠ - ١٠٠٠

٨٠٠٠ ٨٠ ٨٠٠

 العدد الذي عليك جمعه ليساعدك على إيجاد ناتج ٨١-٣٧ هو  

٥٠ × ٤ = ٢٠٠

٥٣٣٧ ٤٦٩٥ ٧٣٣٥

 مجموع العددين ٦٠١٥ و ١٣٢٠ هو   



إجابة نموذج (٢) الاختبار التحصيلي الأول
للصف الثالث في مادة الرياضيات

 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م

السؤال الأول :   

يتبع ،،،

السؤال الثالث : 
 (أ)  أوجد الناتج :  (ب) أوجد الناتج :

 = ٥ × ٥٠

 = ٥٠٠ × ٦

٢٥٠

٣٠٠٠

بند(٩-١) بند(٨-٧)

السؤال الثاني : أوجد الناتج :

 أوجد العدد المجهول لكل مما يأتي : (ب) 

  ٩  ٨
ــــــــــــــــــــ+

بكم يزيد ٤٥٤٨  عن ٣١٢٥ ؟ ( أ) 

  ١  ٢
  ٣  ٧

ــــــــــــــــــــ+
  ٥  ٣

بند(٨-١٣) بند(٨-١٠)

  ٨  ٣
  ٨  ٦ ٤٥٤٨ - ٣١٢٥ = ١٤٢٣

(أ)  (ب) 

ــــــــــــــــــــــــــــ+
٥  ٣  ٨  ٧

٩   ٠   ٦   ـــــــــــــــــــــــــــــ-
بند(٨-١١)بند(٨-٦)

١

  ٤  ٦

//
١٥٢

  ٦  ٢   ٢   ٧

             ٤  ٢

٣
             ٧  ٣

//٨٢٤ - ١٧ = ــــــــــــــــ
١٤١٨٠٧



السؤال الرابع : 
  أولاً : ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

انتهت الأسئلة ،،،

٧٠٠ + ٣٠٠ = ١٠٠٠

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

 

٤ ٣ ٢

 = ٩٠٠٠ - ١٠٠٠

٨٠٠٠ ٨٠ ٨٠٠

بند(٨-١٢)

بند(٨-٤)

بند(٩-١)

بند(٨-٣)

بند(٨-٩)

 العدد الذي عليك جمعه ليساعدك على إيجاد ناتج ٨١-٣٧ هو  

٥٠ × ٤ = ٢٠٠

٥٣٣٧ ٤٦٩٥ ٧٣٣٥

 مجموع العددين ٦٠١٥ و ١٣٢٠ هو   



 نموذج (٣) الاختبار التحصيلي الأول
للصف الثالث في مادة الرياضيات

 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م

السؤال الأول :  أوجد الناتج :  

السؤال الثاني : 

٣

٣٧ +              =  ٦٩

٢٤ =  ٨٢ +         

 (ب)  (أ) 
  ٣  ١  ٦

٧  ٦     ــــــــــــــــــــــ+
٤  ١  ٧  ٩

٢  ٦  ٤     ـــــــــــــــــــــــــــــ-

يتبع ،،،

السؤال الثالث :  
أكمل :(أ)  (ب) 

  ٦  ١
×

+
ــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــ

(أ) أكمل : (ب) اكتب القاعدة . أكمل النمط : 

اطرح ٢٩٣  من  ٧٣٠٤

١٠٠
٣٠٠
٧٠٠
٨٠٠

٢٠٠
٤٠٠



السؤال الرابع : 
  أولاً : ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

انتهت الأسئلة ،،،

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

 = ٣٦ × ٥ 

٣ ٢ ١

٣ + ٣٠١٥٠ + ٣٠١٥ + ١٥٠

٨٠٠٠ - ٢٠٠٠ = ٦٠٠٠

 العدد الذي عليك جمعه ليساعدك على إيجاد ناتج ٧٥-٤٨ هو  

الناتج التقديري لـ ٣٣ + ٥٦  باستخدام التقريب لأقرب عشرة هو 

٩٠ ٨٠ ٧٠

لا نحتاج لإعادة التسمية لايجاد ناتج ٦١٣ -٣٤٢



إجابة نموذج (٣) الاختبار التحصيلي الأول
للصف الثالث في مادة الرياضيات

 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م

السؤال الأول : أوجد الناتج :  

يتبع ،،،

السؤال الثاني :   

السؤال الثالث :  
أكمل :(أ)  (ب) 

٣
  ٦  ١

×

+
ــــــــــــــــــــــــــــــ

٨
ــــــــــــــــــــــــــــــ

بند(٩-٢)

بند(٨-١١) ١
٣ ٠

٨٤

٣٧ +              =  ٦٩
(أ) أكمل : (ب) اكتب القاعدة . أكمل النمط : 

٢٤ =  ٨٢ +         

بند(٨-٣)بند(٨-١٣)

٣٢

٥٨

 (ب)  (أ) 

بند(٨-١٠)بند(٨-١)

٤  ١  ٧  ٩
٢  ٦  ٤     ـــــــــــــــــــــــــــــ-

  ٢  ٥  ٢  ٩

١١٦
  ٣  ١  ٦

٧  ٦     ــــــــــــــــــــــ+
  ٠  ٨  ٦

١
//

اطرح ٢٩٣  من ٧٣٠٤

٤  ٠  ٣  ٧
٣  ٩  ٢   ـــــــــــــــــــــــــــــ-

/ /
١٠٢

  ١  ١   ٠   ٧

١٠٠
٣٠٠
٧٠٠
٨٠٠

٢٠٠
٤٠٠
٨٠٠
٩٠٠

اجمع
١٠٠



السؤال الرابع : 
  أولاً : ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

انتهت الأسئلة ،،،

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

 = ٣٦ × ٥ 

٣ ٢ ١

٣ + ٣٠١٥٠ + ٣٠١٥ + ١٥٠

٨٠٠٠ - ٢٠٠٠ = ٦٠٠٠

بند(٨-١٢) العدد الذي عليك جمعه ليساعدك على إيجاد ناتج ٧٥-٤٨ هو  

بند(٨-٧)

الناتج التقديري لـ ٣٣ + ٥٦  باستخدام التقريب لأقرب عشرة هو 

٩٠ ٨٠ ٧٠

بند(٨-٢)

بند(٨-٩)

بند(٩-٢)

لا نحتاج لإعادة التسمية لايجاد ناتج ٦١٣ -٣٤٢



٧  ١  ٦  ٢
٩  ٠  ٥  ٣ ـــــــــــــــــــــــــــــ+

  ٣ ٤
  ٧ ٤ +ــــــــــــ+

 (ب) السؤال الثاني : 
(أ) أوجد الناتج  :

أكمل لتوجد الناتج التقديري
مستخدماً التقريب لأقرب عشرة :

ــــــــــــــــــــ

 ~ ٤٣ + ٤٧ ~ ـــــــــــــــــ 

 نموذج (٤) الاختبار التحصيلي الأول
للصف الثالث في مادة الرياضيات

 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م

٨  ٠   ٠   ٩

 = ١١٠٠ - ٣٠٠

السؤال الثالث : 
 (ب) 

٣  ٧  ٣  ٤ـــــــــــــــــــــــــــــ-  = ٦٠ + ٧٠

 أوجد ناتج  :
 ( أ) 

السؤال الأول : 

يتبع ،،،

 أوجد العدد المجهول لكل مما يأتي : (ب)  (أ)    اضرب ٣٢ في ٣

  ٧  ٦
٣  ٥  ــــــــــــــــــــ+

  ١  ٨
ــــــــــــــــــــ+

  ٨  ١



السؤال الرابع : 
  أولاً : ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

انتهت الأسئلة ،،،

 لا نحتاج لإعادة التسمية عند إيجاد ناتج ٩٨٧٩ + ١٩٠

٥ × ٦٠٠= ٣٠٠٠

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

     + ١٥ = ٧٢ ، التعبير الدال على العدد المجهول هو   

 ٧٢ ÷ ١٥  ٧٢ + ١٥  ٧٢ - ١٥

٣ ٢ ١

 العدد الذي عليك جمعه ليساعدك على إيجاد ناتج ٦٦-١٩ هو  

=١٢٠٠ - ٦٠٠
٦٠٦٠٠٢٠٠



٧  ١  ٦  ٢
٩  ٠  ٥  ٣ ـــــــــــــــــــــــــــــ+

  ٣ ٤
  ٧ ٤ +ــــــــــــ+

 (ب) السؤال الثاني : 
(أ) أوجد الناتج  :

بند(٨-٥) ٦  ٢  ١  ٦

١١

أكمل لتوجد الناتج التقديري
مستخدماً التقريب لأقرب عشرة :

ــــــــــــــــــــ

بند(٨-٢) ~ ٤٣ + ٤٧ ~ ـــــــــــــــــ 

٤٠
٥٠
٩٠

٩٠

إجابة نموذج (٤) الاختبار التحصيلي الأول
للصف الثالث في مادة الرياضيات

 الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٤ / ٢٠٢٥ م

٨  ٠   ٠   ٩

 = ١١٠٠ - ٣٠٠

السؤال الثالث : 
 (ب) 

ـــــــــــــــــــــــــــــ-

١٠١٠

  ٥  ٣  ٦  ٤

/ /
٣  ٧  ٣  ٤

بند(٨-١١)

٨
٩
/

بند(٨-٣)  = ٦٠ + ٧٠

٨٠٠

١٣٠

بند(٨-٩)

 أوجد ناتج  :
 ( أ) 

/

السؤال الأول : 

يتبع ،،،

بند(٩-٣)

  اضرب ٣٢ في ٣

  ٣٢ × ٣ = ٩٦
 أوجد العدد المجهول لكل مما يأتي : (ب)  (أ)  

  ٧  ٦
٣  ٥  ــــــــــــــــــــ+

  ١  ٨
ــــــــــــــــــــ+

  ٨  ١

بند(٨-١٣)

  ٣  ٦
  ٤  ١



السؤال الرابع : 
  أولاً : ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل            إذا كانت العبارة غير صحيحة :

انتهت الأسئلة ،،،

 لا نحتاج لإعادة التسمية عند إيجاد ناتج ٩٨٧٩ + ١٩٠

٥ × ٦٠٠= ٣٠٠٠

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع             :

 

بند(٨-٤)

بند(٩-١)

بند(٨-١٣)

بند(٨-٩)

     + ١٥ = ٧٢ ، التعبير الدال على العدد المجهول هو  

 ٧٢ ÷ ١٥  ٧٢ + ١٥  ٧٢ - ١٥

٣ ٢ ١

بند(٨-١٢) العدد الذي عليك جمعه ليساعدك على إيجاد ناتج ٦٦-١٩ هو  

=١٢٠٠ - ٦٠٠
٦٠٦٠٠٢٠٠


